

受自然降雨及人工增雨的共同影响——

我市气象干旱已解除

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 刚刚过去的11月,确实热得不寻常!

12月4日,记者自市气象局了解到,出炉不久的11月气候影响评价显示,11月平均气温17.5℃,较常年偏高3.6℃,11月降水91.1毫米,较常年偏多1成。日照时数87.1小时,较常年偏少21.8小时;11月前期干旱,11月15日之后,干旱逐步缓解,月末出现了寒潮等灾害性天气。

统计显示,11月全市平均气温17.5℃,较常年偏高3.6℃,居历史同期第一高位,气候评价异常偏高。各县(市)区平均气温在17℃—18.1℃之间,均打破了历史同期记录。根据气候评价标准,各县(市)区均为异常偏高。11月降水前少后多,全市平均降水量

91.1毫米,较常年偏多12.6%,气候评价正常。11月,我市出现了两次冷空气过程,分别为11月12日至14日,11月28日至30日。11月12日开始,我市出现了一轮强冷空气过程,11月28日开始,我市出现了一轮寒潮天气过程,截至11月30日20时,全市最高气温平均下降21.3℃。11月1日至14日,无有效降水,气象干旱持续发展加重,11月15日开始,受自然降雨及人工增雨的共同影响,我市气象干旱逐步缓解或解除。11月30日气象干旱监测显示,我市各县(市)区气象干旱解除。11月15日—18日、21日—24日及月末的降水过程,极大地缓解了前期干旱,有利于油菜、露地蔬菜等农作物生长。11月,我市农业气象条件总体利大于弊。



寒潮来袭,市民穿上厚厚的羽绒服。

近期,暖湿气流活跃起来—— 最低气温在7℃上下徘徊

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月4日,阴雨缠绵,小股冷空气渗透扩散,空气湿度较大,体感潮湿阴冷。监测显示,当天最高气温5.7℃,出现在衡阳市城区。预计,未来一周,以多云间晴天气为主,气温有所回升,12月8日最高气温将升至16℃左右。受新一轮干冷空气影响,12月11日,气温将有所跌低。

强寒潮离场,暖湿气流又活跃起来,渗透扩散的冷空气也时不时来小打小闹一番。受高空槽过境影响,12月5日,以

小雨转阴天气为主,较为湿寒。受槽后偏北气流控制,自12月6日起,转为以多云间晴天气为主,气温逐渐回升,12月8日,最高气温将攀升至16℃左右,最低气温则在7℃上下徘徊。12月11日,一股势力偏弱的干冷空气将飞抵我市,届时,气温将出现小幅跌低,以多云天气为主,不会出现明显降水。天气预报称,天气转好并不意味着气温会大幅回暖,总体来说,眼下的气温和11月相比,已下降了一个台阶,最高气温重回“2”字头的可能性不大。

路面结冰,货车突然侧翻

受伤司机得到及时救助,目前已无大碍

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 李宜 谢枝平) 突如其来的低温天气,造成部分高速公路路面结冰。12月1日早上6时许,在京港澳高速北往南1646km+930m处,一辆载满冷冻食品的货车就因为道路结冰湿滑发生侧翻事故,货物散落在路面,情况非常危险。

衡阳市交通综合行政执法支队高速公路大队三中队执法人员与衡阳高速新塘大队交警到达现场后,发现该货车司机被卡在驾驶室里无法动弹,车上的货物撒满一地,于是立即通知高速救援和路产部

门。执法队员和高速交警在查看司机状况后,一边拨打电话请求消防救援,一边进行交通管制实施现场营救。在各部门的协力合作之下,经过4个小时的努力,货车司机被成功救出,并送往医院救治。随后,救援部门立即将事故车辆和货物进行及时清理,确保京港澳高速平安畅通。由于送医及时,受伤司机目前已无大碍。

高速路政部门提醒:近期,我市迎来冰冻雨雪低温天气,希望广大司机朋友驶入高速公路注意控制车速,避免交通事故发生。

耒阳警方捣毁一涉诈窝点

6名犯罪嫌疑人落网

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄振) 近日,耒阳市公安局刑侦大队快速出击,成功打掉一个利用固话VOIP设备为诈骗分子提供通讯服务的涉诈犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人6名,缴获作案工具一批。

11月24日,耒阳市公安局刑侦大队接衡阳市公安局反诈中心推送的线索:耒阳城区内有人实施电信网络诈骗。耒阳市公安局立即组织警力展开侦查,经过分析

研判锁定犯罪嫌疑人。11月25日凌晨,民警在一出租房内将犯罪嫌疑人王某、蒋某抓获,通过突击审讯和侦查工作,民警又先后抓获4名犯罪嫌疑人。经审讯查明,今年11月份,王某等人通过网络与“上级”取得联系,按照“上级”诈骗分子的要求办理了宽带及固定电话线路,再安装相关的VOIP设备和软件供其使用。该犯罪团伙已成功实施诈骗案件数起,涉案案值数十万元。

目前,王某等6名犯罪嫌疑人已被耒阳

警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

相关链接:什么是VOIP?

VOIP是基于IP的语音传输(英语:Voice over Internet Protocol,缩写为VOIP),属于一种语音通话技术,经由互联网来进行通信。诈骗分子通过架设VOIP设备、异地网络远程拨号的方式实施诈骗,达到隐匿其真实位置的目的。

雁峰交警大队:

“体验式”宣传效果好

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李少蓉 谭可叶) 为提高小学生的交通安全意识和自我保护能力,12月2日,雁峰交警大队联合雁峰区教育局走进环城南路小学开展“文明守法 平安回家”交通安全主题宣传活动。

“有没有小朋友知道这个交通标志是什么意思呢?”“这个小朋友在过马路时存在什么危险行为?”在多媒体教室,交警将传统的“授课式”宣传改成了“问答式”和“体验式”,在舞台中间准备了斑马线、障碍物和小汽车等道具,邀请了几位小朋友上台担任“体验官”,模拟了过马路时嬉笑打闹、分心看书、盲区“鬼探头”等各种危险行为,再进行正确示范和详细讲解,小朋友们在一问一答中了解了交通事故报警电话、“一盔一带”、酒醉驾等交通常识以及常见交通违法行为的危害性。

小朋友们纷纷表示,这一次宣传活动让他们认识到了交通安全的重要性,以后上下学的路上一定要注意交通安全。

衡阳县公安局集兵派出所: 为群众追回7.5万元货款

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 近日,衡阳县集兵镇居民周先生将一面印有“破案神速,执法为民”字样的锦旗送到衡阳县公安局集兵派出所民警手中,感谢民警为他追回7.5万元货款。

11月7日,周先生急匆匆地来到集兵

派出所报案:11月1日,其通过物流将一批价值7万余元的货物运到邵阳市,至今下落不明。

接警后,集兵派出所民警第一时间开展侦查,发现犯罪嫌疑人的作案车辆为鲁Q***JE,该货车当天未将货物送往邵阳市,

而是将货物拉到了山东省临沂市。经多方核查,该车驾驶人胡某某(男,46岁)正是山东省临沂市临沭县人。

为及时挽回受害人的损失,所长陈琼带赶赴临沂市将犯罪嫌疑人胡某某抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人胡某某对其诈骗行为供认不讳。民警耐心宣讲公安机关办案政策和法律法规,讲明利害关系,晓之以理,胡某某深刻悔悟,并主动退还受害人周先生货款7.5万元。

目前,犯罪嫌疑人胡某某已被依法刑事拘留。

诊所广告牌“骑”在禁停牌上

12月3日下午5时,记者在胜利路与沿江北路交会处看到,一家诊所将绿底白字的招牌竖立固定在禁停标志牌的钢管顶端,赫然醒目。“这块竖立在禁停标志牌上方的户外广告招牌已有大半年了,却迟迟不见有人过问,显得不伦不类,大煞风景!”

沿江北路居民罗大伯气愤地告诉记者,这家位于沿江北路巷道深处的诊所,为了揽客上门,竟在禁停标志牌上动起了脑筋,将诊所广告招牌焊在禁停牌上面。当地群众希望有关职能部门及时拆除违规户外广告牌,恢复禁停标志牌的清爽容貌。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)
“诊所广告牌‘嫁接’在禁停牌上,显得不伦不类!”近日,石鼓区胜利路居民向本报新闻热线8611110反映,一家诊所将自家的广告招牌安装在禁停标志牌上,这种做法实在欠妥。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”